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265139 цф 

 

 

М879609 цф 

 

 

 

265146 цф 

 

 

М879610 цф 

 

Ч.3 : [О граде божием : Кн. 13-18]. – XV, [1], 496 с. 

XV, [1], 496 с. 

22,5 х 14,6 х 4,2 см. 

 

XV, [1], 496 с. 

23,0 х 14,6 х 4,9 см. 

 

Ч.4:[О граде божием: Кн. 19-22]. - XIV, 603, [1] с. 

XIV, 603, [1] с. 

22,9 х 14,6 х 4,9 см. 

 

XIV, 603, [1] с. 

23,0 х 14,7 х 5,4 см. 
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99861 цф 

Августин, Аврелий (354-430). 

Книга Блаженнаго Августина О подвиге христианина, : 

Содержащая в себе правило веры, и наставления жизни. / 

[Перевел И.С.Тодорский]. - СПб. : Иждивением м[осковского] 

к[упца] А.С.С[ыромятникова] Печ. у Шнора, 1787. - [11], 75 с. 

[4], 75, [1] с. Аллигат. 

20,5 х 12,5 х 2,8 см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М879601 цф 

Августин, Аврелий (354-430). 

Три книги Блаженнаго Августина : Первая О подвиге 

христианина, содержащая в себе правило веры, и наставления 

жизни. Вторая Ручник о трех евангельских добродетелях: 

вере, надежде и любви, где истинный образ богопочтения, и 

истинная премудрость человеческая, кратко изображены. 

Третия Мысли, выбранныя из его же сочинений Проспером 

Аквитанским, содержащая в себе 390 статей, / [Перевел 

И.С.Тодорский] A к ним приложен Разговор о святей троице, 

тогож Б[лаженного] А[вгустина]. - СПб. : Тип. Св. правит. 

синода, 1795. - XXVIII, 422 с.  

XXVIII, 422 с. 

20,2 х 13,6 х 3,6 см. 
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13. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

209955 цф 

 

 

523836 цф 

Аврелий Антонин, Марк (имп. рим.; 121-180). 

Житие и дела Марка Аврелия Антонина цесаря римскаго : А 

при том собственныя, и премудрыя ево разсуждении о себе 

самом / С немецкаго на российской язык перевел Академии 

наук секретарь Сергей Волчков в Санктпетербурге в 1738, и 

1739 году. ; А напечатана сия книга по всевысочайшему 

повелению ея императорскаго величества всепресветлейшей 

самодержавнейшей великой государыни императрицы Анны 

Иоановны самодержицы всероссийской. - [СПб. : При Имп. 

Акад. наук], 1740. - 12, 112, 256 с.  

12, 112, 256 с. 

23,7 х 19,2 х 3,7 см. 

 

12, 112, 256 с. 

25,8 х 19,1 х 3,7 см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аврелий Антонин, Марк (имп. рим.; 121-180). 

Житие и дела Марка Аврелия Антонина цесаря римскаго, : С 

собственными премудрыми его рассуждениями о себе самом; 

/ С немецкаго на российской язык переведенныя Сергеем 
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14. 

 

 

525119 цф 

Волчковым. - СПб.: При Имп. Акад. наук, 1789. - [2],511, [1] с.  

[2], 511, [1] с. 

19,8 х 13,0 х 3,6 см. 
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209913 цф 

Аврелий Антонин, Марк (имп. рим.; 121-180). 

Житие и дела Марка Аврелия Антонина цесаря римскаго, : С 

собственными премудрыми его рассуждениями о себе самом; 

/ С немецкаго на российской язык переведенныя Сергеем 

Волчковым. - СПб. : При Имп. Акад. наук, 1798. - [2], 511, 

[1] с.  

[2], 511, [1] с.  

20,0 х 12,2 х 4,0 см. 
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99670 цф 

Агапит (диакон; 6 в.). 

Изложение глав или статей увещательных греческому 

императору Иустиниану, / Поднесенное Константинопольския 

соборныя церкви диаконом. ; Переведено с еллиногреческаго 

языка статским советником С.Писаревым - СПб. : Напеч. при 

Имп. Акад. наук, 1771. - [8], 35, [1] с.  

[8], 35, [1] с. 

19,8 х 13,0 х 0,9 см. 

 

 

 

 

 

 

 

17. 

 

 

18. 

 

 

 

 

 

 

 

209844 цф 

 

 

209945 цф 

Агапит (диакон; 6 в.). 

Царский свиток, / Посвященный греческому императору 

Иустиниану, Агапитом Константинопольския Софийския 

церкви диаконом, состоящий в LXXII главах, полезными 

примечаниями снабженных, ; На российский язык перевел 

Василий Рубан. - СПб. : [Тип. Сухопут. шляхет. кадет. 

корпуса], 1771. - [12], 159, [1] с., [1] л. фронт. 

[12], 159, [1] с. 

15,9 х 10,4 х 2,0 см. 

 

[12], 159, [1] с. 

16,1 х 9,7 х 1,8 см. 

 

 

 

 

 

 

19. 

 

 

 

 

 

 

523421 цф 

Агентов, Михаил Иванович (1740-1769). 

Открытие сокровенных художеств, : Служащее для 

фабрикантов, мануфактуристов, художников, мастеровых 

людей и для экономии. / Перевод с немецкаго [М.Агентова]. - 

М. : Тип. Комп. типографич., 1790. 

Ч.1. – VII, 335 с. 

VIII, 1-286, 321-335, [1] с.  

21,4 х 13,7 х 2,8 см. 

 

 

 

 

 

 
20. 

 

 

 

21. 

 

 

 

 

 

 

 

99937 цф 

 

 

 

99938 цф 

Агентов, Михаил Иванович (1740-1769). 

Открытие сокровенных художеств, : Служащее для 

фабрикантов, мануфактуристов, художников, мастеровых 

людей и для экономии. / Перевод с немецкаго [М.Агентова]. - 

М. : Тип. Комп. типографич., 1786-1787. 

 

Ч.2. - 1786. – [2], 342 с. 

300, [2] с. 

21,5 х 13,6 х 3,2 см. 

 

Ч.3. - 1787. – XIV, 352 с. 

1-2, XIV, 3-8, 15-16, 21-28, 31-50, 53-82, 95-114, 127-162, 175-

258, 271-274, 287-290, 303-306, 319-320, 323-352 с. 

21,5 х 13,8 х 2,7 см. 
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